
Subconjuntos de  
el plano y el espacio cartesiano



En estas notas más que ver algo 
nuevo haremos ejercicios para 
repasar lo ya visto en conjuntos, el 
plano y espacio cartesianos.

Eje - cicio
L

Dibuje las graf.
-

cas de los  siguientessobconjuntos
del plano
a) A- Hayter't xty >  0 }

b) B -

-

llxylctrl
x 'Ll }

t.ge?ciciot

4 C'  
-

l GIEIRY 2g -16 - x -

- o y x - 2 }

Consider  a
los

 conjunto s

A- E ix.  y ) -41221 xyco }

B={ ix. yl EIR 't
y

' > 4 }
.

-

jercicio
3

Ubicar los  siguientes lugares Consider y grafique los

geometric y describer Los siguientes conjunto
en  notacio 'm de  conjunto .

A -

. { ix. y.zte.IR/lX1l3 }

B = Clay .z , east y ) Of
a) A e) At

c -

 - I lxiyiztehhl 2<2 }
b) B HB

D= { ix. y.zjtIRYlxkl.ly/l2
c) AUB g) B - A yall 33

d) AAB
h) A - B

;) FAIT g) B - E



Soluciones
① a) Para

que  xyco  es  necesario que
C ) AUB Y

at conjunto A
x y y tengan  signs diferentes

, - 2

leagrego
esto pasa  cuando :

X los  elements
• x > o

y y
do

- - 2 del conjunto
•  xco y y >  o

B
.

En  el plano  cartesian  seria :

Y AUB -

- { ix. ylelth-lcx.yk-A.co lxiy ) EIR }
( t

,
-1 )

1-  it ) = I ix. yl EIR 't xy 20  o

'

y
2 > 4 }

×

c- it hit d) AAB
Y

Elements que
b) Para tener guy trace falta - 2

tienen  en

que y
> 2  o bien  

-

y
- . 2

. X comin Ag B
En  et plano  cartesian  se  Ve -

o
2

asi

y

AUB -

- { ix. ylelth-lcx.yk-Alxiy.IE Ith }
- 2

= I ix. yl EIR 't xy LOYy 2 > 4 }
x Y

- - 2



e) At .

 
- { ix. yl EIR 't hayloft } g ) B - A -

- fix ,y)EB I Hi y )

#
A }

= L

lxiy.IE/R/XyI0

} =L Hi ylem 't
y 's -1

y xy

,
of

y
y

los pantos que
- 2

Hit ) at conjunto B

×
no  esta'm ent . X le  quitolost,  

- ) - - 2 elements
DEA

.

f) I -

- flag ) ER 't lay # B } h ) A - B -

- tix ,yHAl ix. y # B }

= { IX. g) EIR
'

I yI4 }
-

- I ix.  peril xycoy y2e4 }

= I ix. g) eth
' I ly 't 2 } 2

los que  no

z
esta 'nenB .

- 2

-  2
at conjunto A

Notemos que
: le  quito los

• A - B # B - A
.

elements deB
.

• A . B = AAB
'



:) FABI fly ylepillx.pe/AnB } ; ) B - B- = t cxiy ) EB llxiyl # B- 3

Ueamos
que  onda  con I AB

= { ix. y
) c- B I Lxi

y ) E  B }

AAB -

- { a. yl EIR 't ix. y ) of A y ix. yl EB } =  B

= Kx. g) HR 't xy so y y 44 }
.

y
Y

-  2

X
- 2

- - 2

x

-  - 2

Regresemos  a INT
FABI IX. yleitillx.pe/AnB }

= I ix. up EIR 't xy 10 o
.

y' 14 }
a B le quito

Y to que
to que  no

2
no  esta - esta en B

.

x en

-2 IAB

Note quito  nada



② a ) A- Hayter

't
xty >  0 } 4 C.  

-

Clay
IEIRY 2g -16 - x=o y x - 2 }

= I lxiyleuil x > y } =Llay IEIRY x - 2 y 2g -16 - x=o }

=Llay IEIRY x - 2 y 2g .

- x - 6 }
µvg?N° =Lla GIEIRY x - 2 y y

-

- }
•

1h31
= ( 2 ,  -2 )

• ( 3,4 go.to on  punto
; xiy ?

si

Recta
a- y

b ) B -

- I Cx
.

ylctthl

x 'Ll } . him

= Ecxiyteltillxlcl )

y

X

Arilin's Math World
Ojo. Aquí está mal despejado.
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Aquí debería graficar la recta y=-x y luego seleccionar el lado de la recta que sí me sirva.
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